

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №40

Выходит с 1 октября 2016 года
Январь 2020

Весело и задорно проходят наши каникулы!

В Доме детского творчества 3 января прошла викторина по произведениям великого русского поэта А.С. Пушкина. В игровой форме ребята отвечали на вопросы, проходили тест, отгадывали кроссворд по произведениям. Вспомнили сказки и стихи. Мероприятие провела педагог учреждения Л.В. Кулакова.

3 января в Центре игровой поддержки состоялись новогодние состязания. Под руководством воспитателя А.А. Неудахиной ребята соревновались в скорости и ловкости.

Новогодняя мастерская МБОУ ДО «Дом детского творчества» встретила друзей. 2 января ребята вместе с родителями под руководством педагога Т.А. Трубниковой учились делать сувениры. Символ года - мышка из новогодней мишуры и связанная крючком, обязательно принесёт всем удачи в наступившем 2020 году!

В Новогодние и Рождественские праздники никто не должен остаться без сувениров, поэтому 4 января объединение «Рукоделие» посвятило время их изготовлению. Учащиеся вместе с гостями нашей мастерской слепили из глины лошадок. В этом им помогли педагог И.Б.Чумаченко и её помощницы – девочки из старшей группы.

В объединении «Мир в объективе», под руководством С.В.Мартынова, 5 января для всех желающих прошёл мастер-класс на тему «Новогодняя фотография». Участники познакомились с основами студийной фотографии.

В объединении «Робототехника» 8 января 2020 года прошли соревнования по робототехнике в номинации «следование по узкой линии». В соревнованиях приняло участие 6 команд. Участники соревнований в течение часа производили отладку роботов. В ходе соревнований выявилась тройка лидеров. 3 место – Попов Даниил, 2 место – Полищук Андрей, 1 место – Зямзин Кирилл, установивший рекорд трассы в 19.72 секунды.

Алиса Колмакова



Объединение «Выжигание»

Корреспондент объединения «Журналистика» посетил увлекательный кружок выжигания. Это маленькая творческая мастерская, где дети своими руками могут изготовить подарок, сувенир и украшение себе или близким. Выжигание такое же творчество, как и рисование, только вместо кисточки и красок - специальный инструмент и деревянный лист. Со слов руководителя, Щербак Галины Ивановны, дети не только весело проводят время, но и развивают моторику рук и художественный вкус. Ребятам нравится выбирать рисунок своей будущей работы и аккуратно переносить его на дерево, чтобы

потом выжечь замечательную картинку и подарить кому-нибудь.

Работы выполняются негативной техникой, контурной и смешанной, где присутствует и тот и другой стиль выжигания. В зависимости от сложности выполнения рисунка ребята выбирают нужную технику.

На вопрос: «Почему выжигание так нравится детям?» - Галина Ивановна, шутя, ответила: «Дома жечь нельзя, а здесь можно всё».

Алиса Колмакова



Акция «Блокадный хлеб»

В память о Дне освобождения Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны, 22 января, волонтеры МБОУ ДО «Дом детского творчества» организовали акцию «Блокадный хлеб». Ребята узнали о том, в каких нечеловеческих условиях смог выстоять город, о том, как его жители не склонили голову перед роковыми обстоятельствами. Активисты раздали жителям поселка символические хлебные пайки весом 125 граммов и листовки с информацией, посвященной снятию блокады Ленинграда.

Егор Ермолаев



КВН. Первая игра 2020 года

24 января в актовом зале Дома детского творчества «Калейдоскоп» состоялась первая в этом году игра КВН, в которой приняло участие две команды: «Как-то так» и «7UP». Команды соревновались в трех конкурсах: «Приветствие», «Биатлон» и «Домашнее задание».

Игру своим приветствием открыла команда «Как-то так» и сразу задала высокую планку юмора на этот вечер. Не уступила ей и команда «7UP». По итогам первого конкурса разница между командами составила 1 балл в пользу «7UP».

Во втором конкурсе команды разделили очки и заработали по 1,5 балла соответственно.

По итогам двух конкурсов команды шли вровень, отставая друг от друга на один балл. Поэтому все решил финальный конкурс

«Домашнее задание». Как показали оценки жюри, более убедительными и смешными были в этом конкурсе участники команды «7UP», которые снова получили на один балл больше, чем соперники. В результате первое место завоевала команда «7UP», вторыми остались ребята из команды «Как-то так».

Вне конкурса был показан ролик, снятый командой КВН «Как-то так», который очень понравился зрителю и жюри.

Игра в этот вечер удалась, и, поверьте, она никого не оставила равнодушным. Все зрители получили большую порцию качественного юмора и массу положительных эмоций.

Мария Миронова



Международный день снеговика

17 января в мини-школе «Золотой ключик» состоялось мероприятие, посвященное Международному дню снеговика. Дети узнали, когда и где впервые появился снеговик, о приметах, связанных со снеговиком. Каждый ребенок принес своего «семейного» снеговика, прочитал о нем стихотворение.

В подарок нашему герою дети изготовили аппликацию «Снеговик». Занятие прошло в атмосфере радости и веселья, так как снеговики несут позитивные эмоции, ощущение безоблачного детства.



Егор Ермолаев